
Καιρός: Έρχεται κακοκαιρία με σφοδρές καταιγίδες και χαλάζι

Αδιάβροχα  και ομπρέλες το  απαραίτητο  αξεσουάρ για τη Δευτέρα και την Τρίτη,
καθώς ο καιρός αλλάζει και δείχνει το άκρως φθινοπωρινό του πρόσωπο. ...

      

Όπως εξηγεί στο newsit.gr ο γνωστός μετεωρολόγος, Γιάννης Καλλιάνος, το
σκηνικό του καιρού θα αρχίσει να αλλάζει από το απόγευμα της Δευτέρας
(12.10.2020) με βροχές και έντονες καταιγίδες στο βόρειο Ιόνιο και την Ήπειρο.
"Ουσιαστικά η Δευτέρα θα ξεκινήσει με πολύ καλό καιρό για τις περισσότερες
περιοχές της χώρας, καθώς θα έχουμε μεγάλα διαστήματα με ηλιοφάνεια. Απλά
αυτό που φαίνεται ότι αλλάζει είναι πως από τις απογευματινές ώρες οι λίγες
νεφώσεις θα πυκνώσουν, κυρίως στα βορειοδυτικά τμήματα της χώρας, στο
βόρειο Ιόνιο και την Ήπειρο, και θα ξεκινήσει να βρέχει σε αυτές τις περιοχές με
-κατά τόπους- έντονα φαινόμενα. Θα έχουμε μπόρες, βροχές και ίσως ισχυρές
καταιγίδες σε αυτές τις περιοχές. Φαινόμενα που αργά το βράδυ θα επεκταθούν
και στα υπόλοιπα δυτικά ηπειρωτικά τμήματα, δηλαδή θα βρέχει κατά περιόδους
ισχυρά στο Ιόνιο και στα περισσότερα δυτικά ηπειρωτικά τμήματα".
Αυτό, όπως αναφέρει ο Γιάννης Καλλιάνος, θα είναι το πρώτο μέρος της
κακοκαιρίας, διότι το δεύτερο θα έρθει την Τρίτη (13.10.2020), όταν και τα
φαινόμενα αυτά θα επεκταθούν γρήγορα. "Στις περισσότερες περιοχής της
υπόλοιπης ηπειρωτικής χώρας, από την Πελοπόννησο μέχρι και την Θράκη, και
κυρίως στις περιοχές των Επτανήσων νωρίς το πρωί της Τρίτης, ο καιρός θα είναι
άστατος με μπόρες και ισχυρές καταιγίδες και ίσως κατά τόπους χαλαζοπτώσεις.
Γρήγορο θα είναι το πέρασμα της κακοκαιρίας από τα περισσότερα ηπειρώτικα
τμήματα, καθώς από το μεσημέρι προς το απόγευμα και στη συνέχεια, θα έχουμε
κάποιες τοπικές βροχές μόνο σε περιοχές της δυτικής Ελλάδας και στα νησιά του
Ανατολικού Αιγαίου".
Ισχυροί νοτιάδες
Όπως τονίζει ο γνωστός μετεωρολόγος, ένα από τα κύρια χαρακτηριστικά αυτής
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της κακοκαιρίας θα είναι οι ισχυροί νοτιάδες. "Αυτή θα είναι η εξέλιξη της
κακοκαιρίας, γιατί από Τετάρτη και μετά ο καιρός θα βελτιωθεί για τις
περισσότερες περιοχές της χώρας. Το κύριο χαρακτηριστικό αυτής της
κακοκαιρίας -εκτός από τις βροχές και τις καταιγίδες- θα είναι και οι ισχυροί
νοτιάδες από το μεσημέρι της Δευτέρας μέχρι και την Τρίτη, που κατά περιόδους
θα φτάσουν τα 7 μέχρι και 8 μποφόρ στις περισσότερες θαλάσσιες περιοχές της
χώρας. Από το μεσημέρι της Τρίτης, όμως, θα εξασθενήσουν και ο καιρός θα
βελτιωθεί και στις θάλασσες με την έννοια πως θα είναι καλοτάξιδες".
Πού θα κυμανθεί η θερμοκρασία
Τέλος, ο Γιάννης Καλλιάνος σημειώνει ότι οι θερμοκρασίες δεν θα παρουσιάσουν
ιδιαίτερες μεταβολές. "Αυτή θα είναι μια κακοκαιρία εξπρές από το βράδυ της
Δευτέρας μέχρι και το βράδυ της Τρίτης, η οποία στο πέρασμα της θα επηρεάσει
με δυνατά φαινόμενα τις περιοχές των Επτανήσων, την ηπειρωτική χώρα και τα
νησιά του Ανατολικού Αιγαίου μέχρι και τα Δωδεκάνησα. Οι βροχές θα είναι
δυνατές εκτός από τις Κυκλάδες και την Κρήτη, όπου θα είναι τοπικού χαρακτήρα.
Oι θερμοκρασίες δεν θα παρουσιάσουν ιδιαίτερες μεταβολές, γι αυτό και θα
κινηθούν από 27 μέχρι 28 βαθμούς Κελσίου την Δευτέρα και γύρω στους 26 με 27
βαθμούς την Τρίτη. Νωρίς το πρωί, στα ορεινά τμήματα, θα κάνει μια ψύχρα, αλλά
τίποτα το ιδιαίτερο".
newsit.gr
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